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I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA 
STEČAJNOGA POSTUPKA 
U predmetnom razdoblju nije bilo priljeva ni odljeva sa računa stečajne mase. 
 
Dana 17.6.2019. godine održana je skupština vjerovnika, sa sljedećim dnevnim redom: 
1. Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase 
2. Donošenje odluke o prijedlogu za sklapanje nagodbe za tražbinu s osnova zajma 
3. Razno. 
 
Stečajni upravitelj podnio je pisanu obranu u prekršajnom predmetu koji se vodi pred 
Općinskim sudom u Pazinu, Prekršajni odjel pod poslovnim brojem Pp-G-237/2019. Prekršaj 
se odnosi na članak 189 stavak 1 točka 4 - priopćavanje autorskog djela bez odobrenja 
autora.  
 
II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  
 
Add 1 
U odnosu na prodaja pokretnina koje se sastoje od ugostiteljske opreme, stečajni upravitelj 
kontaktirao je nekoliko osoba koje se bave kupnjom/prodajom (rabljene) ugostiteljske 
opreme; međutim, niti jedna zasad nije iskazala interes. 
Nastavno na navedeno, nije bilo ponuda za kupnju predmetne ugostiteljske opreme u 
predmetnom razdoblju. 
 
Add 2 
Stečajni upravitelj kontaktirao je gospodina Željka Aralicu, u vezi povrata ulaganja i povrata 
pozajmica, ali uslijed situacije uzrokovane virusom COVID-19, kao i bolesti gospodina Aralice, 
nije bilo konkretnog dogovora, izuzev prethodnog prijedloga nagodbe za iznos od 40.000,00 
/ 50.000,00 kuna. 
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III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE PREOSTALA 
STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  
 
Nastavno na odluke vjerovnika sa ročišta od dana 17.6.2020. godine, stečajni upravitelj će (i) 
dostaviti konkretan prijedlog nagodbe (iznos, rok) za povrat potraživanja od bivšeg 
zastupnika po zakonu te (ii) pokušati prodati opremu u vlasništvu stečajnog dužnika.  
 
 
 
 Stečajni upravitelj  

Marko Žunić,  
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